

学校召开2023年全面从严治党工作会 暨警示教育大会

4月12日下午，学校在行知报告厅召开2023年全面从严治党工作会暨警示教育大会，全体校领导、党委委员、纪委委员，二级学院党政主要负责人、纪检委员，各职能部门副科级以上干部及重点部门全体管理干部参加会议。会议由党委副书记、校长张跃光主持。



会议开始前，全体参会人员观看了市纪委录制的警示教育片《自我革命永远在路上》，通过剖析近年发生在我市的典型腐败案例让全体参会人员接受了一场深刻的警示教育。



会上，党委副书记舒卫华作全面从严治党工作报告，他分别从抓统领，党的政治建设呈现新面貌；求实效，强基铸魂育人取得新成效；夯根基，党的基层组织展现新作为；转作风，学校干事创业焕发新活力；严监督，党风廉政建设呈现新气象五个方面全面总结了2022年学校全面从严治党取得的成效。在肯定成绩的同时指出了学校在主体责任落实、持续推动党建示范创建和质量创优、工作作风师德师风等方面存在的问题，并从5个方面对学校全面从严治党工作做出部署：一是强化政治建设，推动党的二十大精神落地落实；二是强化思想建设，牢牢守住学校安全稳定底线；三是强化组织建设，深入践行新时代党的组织路线；四是强化作风建设，着力营造风清气正育人生态；五是强化纪律建设，持续推进正风肃纪反腐倡廉。



纪委书记、副校长程荣尧以“正风肃纪履职担当，为学校事业发展提供坚强纪律保障”为题，简要回顾了2022年纪检监察工作，检视了当前工作的差距和不足，部署了2023年纪检监察工作的主要任务：一是提高政治站位，在贯彻重大

决策部署上落实见效；二是完善监督体系，在坚守职责使命中强化担当作为；三是抓好主题教育，在推进清廉校园建设中立德树人；四是保持严的基调，在推进守正创新中务求工作实效；五是注重自身建设，在严管厚爱结合中淬炼过硬队伍。



党委副书记、校长张跃光在总结会议时强调：一是要提高站位抓落实。要站在教育是国之大计、党之大计，教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑的高度深刻认识、准确把握全面从严治党的政治考量和内涵要求，贯彻落实好会议精神。二是要围绕中心抓落实。要围绕办学治校的目标，切实把全面从严治党和党风廉政建设要求与学校深化改革、完善制度、促进治理、推动发展贯通起来，凝聚思想共识，昂扬拼搏斗志，推动、保障学校的办学使命和办学目标高质量实现。三是立足职责抓落实。全体同志要认真落实“严于律己、严负其责、严管所辖”要求，将全面从严治党、党风廉政建设的个体责任放在心中、扛在肩头、抓在手上，为学校各项事业发展营造良好政治生

态和干事创业、育人育才环境，促进学校的各项工作迈上新的台阶。